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ATA DA 8° SESSAO ORDINARIA, EM 01 DE ABRIL DE 2024

Presidente; Givanfcio Cavalcante de Lima.

No dia primeiro de abril de 2024,ocorreu a sessao ordinaria, da camara municipal 

de vereadores de Ourolandia, Bahia, ds dez boras e dez minutos, sob a presid&nda 

do vereador G1 vank i o Ca valcante de Lima que am paradope lo regimen to inter no, 

requisitoi) a primeira secret^ria, que fizesse a chamada e a verifica^ao de qudrum. 

feita a chamada pela primeira secret^ria Maria Auric^lia, verificou-se que estava 

ausente somente o vereador EDISON ALVES, que estava passando por consulta 

Tn6dica, em continuidade o presidente Givanfcio invocando a presents de Deus, deu 

por instalados os trabalbos, requerendo a secretaria administrativa da casa que 

fizesse a leitura da ata da sessao anterior. ap6s leitura, a ata foi colocada em vota^ao, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi lido e 

apresentado o pedido de dispense de instersticio ao projeto de Lei de 630 sendo 

aprovado em seguida em duas vota0es, na ordem do dia foi apresentado o projeto 

de Lei de n& 633 de 2024, e encaminhando para a comissao responsive!, ainda na 

ordem do dia foi lidos, votados e aprovados os pareceres referentes aos projetos de 

Lei de 02 e 03 de 2024 e os respectivos projetos foi aprovado em primeira 

vota^ao. Dando continuidade foi lidas, votadas e aprovadas a indicafdes de ns 17 e 

19 de 2024. ambas de autoria do vereador Givankio Caval can te.Em seguida foi 

iida, votada e aprovada a indica0o de nfl 20 de 2024 de autoria da vereadora 

Maria do Carmo. Em continuidade a sessao foi aberto espa^o para o uso da Tribuna 
Livre, sendo a palavra concedida inicialmente a JANE: membro do Clube de 

Desbravadores que veto para di vulgar um evento chamado " Campari”, que 

acontecera em novembro no Parque de Exposi^oes de Feira de Santana. 0 evento 

visa resgatar jovens de situates desfavoravels, ensinando-lhes valores e
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habilidades para se tornarem cidadaos melhores. PABLO OLIVEIRA: Iniciou 

justificando sua ausencia na sessao anterior devido a problemas de saude. Elogiou a 

estudante Maira por sens csfor^os educaclonais e destacou o apoio da prefeitura aos 

jovens da cidade, incluindo o transporte para faculdades, a prove itou para 

paraben izar o presidents pel a indica^ao para a rofagem as margens da estrada da 

barragem, expressou sua gratidao aos Desbravadores e elogiou seu trabalho 

voluntario na comunidade. Alem disso, elogiou a Secretaria de assistencia social e 

toda sua equipe pela distribui^ao de cestas basicas na sede, distritos e nos 

assentamentos para as famflias carentes durante a Semana Santa, demonstrando o 

compromisso da gestao municipal com os mais necessitados. E nao havendo mais 

nada a tratar o senhor presidente deu por cncerrado os trabalhos da 8s Sessao 

ordinaria da Camara de vereadores de Ourolandia Bahia.

EDRO^ALVES BONFIM. 
Vice-Presidente
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